



Президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган позвонил Владимиру Путину для того, чтобы поздравить российского коллегу с успешными выборами в Государственную Думу РФ.

Помимо этого, сообщается, что в ходе беседы лидеры двух стран обсудили вопросы дальнейшего развития сотрудничества России и Турции, в том числе и в вопросе урегулирования ситуации в Сирии.

Напомним, выборы в Госдуму РФ состоялись в России в единый день голосования, 18 сентября. Победу одержала «Единая Россия», за которую свои голоса отдали 54,1% жителей страны.

Примечательно, что в таких мусульманских регионах как Чечня, Дагестан, Карачаево-Черкесия, Кабардино-Балкария и Татарстан партия набрала не менее 80% голосов избирателей.